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1. Sea f : R3 → R3 una aplicación lineal tal que Mββ(f) =

4 2 1
6 4 3
1 1 1

 y considera la base β =

{(1, 1, 1), (1, 1, 0), (1, 0, 0)}. Responde a las siguientes cuestiones:

a) Calcula Mβ3
cβ

3
c
(f) (1,5 puntos).

b) Calcula las ecuaciones de Im f respecto de la base β3
c y da una base de Im f expresando las

coordenadas de los vectores que aparezcan en la base β3
c (1 punto).

2. Estudia si la matriz que sigue es diagonalizable o no. Caso de ser diagonalizable da una matriz

diagonal y una matriz de paso y escribe la relación entre todas ellas (2,5 puntos).

A =

 16 − 45 15
3 − 8 3
− 3 9 − 2


3. Usando el método explicado para encontrar extremos condicionados, calcula los extremos condi-

cionados de la función f(x, y) = x2 + y2 con ligadura xy = 9. Di si son máximos o mínimos

condicionados (1,5 puntos).

4. Sean f : R2 → R3 y g : R3 → R2 de�nidas por:

f(x, y) = (x+ xey, x+ y, y2senx) g(x, y, z) = (x+ exyz, y − xz).

Se pide:

a) Jf(x, y) (0,4 puntos).

b) Jg(x, y) (0,4 puntos).

c) ¾Se puede hacer la composición g◦f? En caso a�rmativo da la matriz J(g◦f)(0, 0) (0,4 puntos).

d) Usando la fórmula del jacobiano de una composición de aplicaciones se pide calcular Jf ◦
g(0, 0, 0) (0,4 puntos).

e) A la vista de los resultados de antes se piden los valores de g ◦ f(0, 0) y f ◦ g(0, 0, 0) (0,4

puntos).

5. Calcula∫∫
Ω

√
16− x2 − y2dxdy con Ω = {(x, y) : 4 ≤ x2 + y2 ≤ 16, y ≥ 0} (1,5 puntos).
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